

以空杯心态不断地学习

为了让新入职的大学生更深入地了解英瑞集团的企业文化和管理理念，10月27、28日集团组织我们新进的大学生进行了培训。

第一天宋总简明扼要地向我们介绍了集团旗下各个公司的情况，并且讲解了我们公司的社训：谦虚、诚信、创新、感恩。还观看了会长演讲视频和5S现场管理、团队精神教学录像。通过学习“5S”，让我了解到“5S”是整理(Seiri)、整顿(Seiton)、清扫(Seiso)、清洁(Seiketsu)和素养(Shitsuke)这5个词的缩写。5S现场管理主要是通过规范现场、现物，营造一目了然的工作环境，培养员工良好的工作习惯，最终提升人的品质。团队精神是一种信念、一种价值观和行为准则，它体现着企业的凝聚力和向心力，是企业的魅力、核心竞争力所在。团队精神的奥妙之处在于它能在潜移默化中激发团队成员的事业心和责任感，为团队工作注入强大的能量，从而使整个团队拧成一股劲，形成一个团结共进、众志成城、步调一致的团队，使企业在激烈的市场竞争中站稳脚跟，取得又好又快的发展。

第二天我们在接待人员的热情指引和讲解下，参观了集团——英青——大东——英瑞纤维——泰慕士，通过参观集团各公司，让我了解到英瑞集团主要从事生产、经营毛巾产品、针织产品、梭织服装三大系列。集纺纱、机织、针织、印染、绣花、成衣多工序于一体的企业。每个公司都是围绕着社训来展开自己企业文化管理和经营理念。感觉受益匪浅，同时也认识到自己的很多不足与差距，这次学习无疑对我们工作的改善有深刻的意义。做任何事情从无捷径，从小做起，做实；多带几个问题去工作；合理安排好工作时间；用心做事，用心做人。作为新员工我会以空杯的心态，虚心学习，不懂的地方及时请教领导，将自己优越的方面展现出来。

今天的成就是因为昨天的积累，明天的成功有赖于今天的努力，我愿与大家一起努力去开拓更加美好的明天。

(英豪营业部：陈海莉)

“爱”在英瑞

——参加集团培训的一点感悟

10月27日我怀着对英瑞的好奇参加了为期两天的新员工培训，学习了解英瑞的成长历程，看到英瑞今天的辉煌，我以我将成为英瑞的一员而感到骄傲和自豪。

英瑞自1987年5月在如东县创办大东有限公司至今，秉承“热情、敬业、创新、感恩”的企业精神先后又成立了十个子公司，拥有6000多名员工。企业今天辉煌得益于公司各位领导审时度势、严格管理，及各位员工的积极响应，职业素养，英瑞集团员工从步入集团伊始就明确企业的一个响亮口号“志在一流”，并在为此目标奋斗的过程中保持一致的步调，不断提升产品质量、提升企业形象。

在参观过程中给我印象最深的是如皋泰慕士服装有限公司，虽然汽车刚驶入泰慕士的时候它并没有如东大东公司的厂房气派，但通过接下来的领导讲话、参观车间，我深深的感受到这个公司有一股很大力量在员工间蔓延——爱。这是企业对员工的爱，员工对企业的爱，企业对社会爱，社会对大家的爱。

为了关爱社会上的贫困孤儿，泰慕士公司于2008年1月26日，启动50

万元资金，设立“贫困孤儿助学基金”，无偿帮助面临失学的孤困儿童。经过认真走访，公司最终确定了21名符合接受资助条件的孤儿，并在员工中为这批孤儿招募了21名“爱心妈妈”。在“爱心妈妈”的精心呵护下，21名孤困儿童找回了久违的母爱和幸福。“爱心妈妈”的帮扶成果更加坚定了泰慕士将这项爱心事业长久运行下去的信心。2009年继续捐助200万元，建立起具有独立法人的“南通泰慕士爱心基金会”，用于帮助更多的社会弱势群体，拓展爱心范围，同时再在全市范围内选定29名孤困儿童与员工结成帮扶对子。

大爱无疆，爱的暖流在英瑞涌动，我仿佛进入了爱的世界。

(会馆市场部 蔡燕)



积极主动，凡事提前五分钟

——参加集团培训之感

刚走出大学校门，我就很荣幸地成为南通大东有限公司中的一员，怀着自己美好的希望和从零开始的心态，开始了自己人生的新征程。为了让我们更快地了解集团、适应工作，10月27日和28日，集团特地组织了集团旗下各个企业新进大学生集体培训并参观集团各企业。对员工培训的重视，反映了公司“重视人才、培养人才”的战略方针。

那天，参加培训的大学生精神面貌都很好，利用这次机会，集团各个企业的新进员工

聚集到一起相互之间有了一个了解，并就一些问题进行了交流、讨论，更让我们充分了解了集团的发展史、集团未来的发展前景，以及集团对我们的期望。领导们也把他们多年宝贵的经验毫不吝惜的传授给我们，我们真的获益匪浅。我们对集团的未来和大东公司的未来充满信心，并且自己也有了努力的方向、奋斗的目标。

28日晚上回到宿舍后，久久不能入睡，我想了好多，感触最深的就是要学会积极主动。

培训让我的心胸豁然开朗，抛弃以往的拘泥和缺乏勇气，重新找回失去已久的自信，也让我有了不少的人生感悟。社训“谦虚、诚信、创新、感恩”，我觉得一个人如果能做到这八个字就真的可以很好的做事做人了。“我不相信被动会有收获，凡事一定要主动出击。”

这句话是当代最伟大的篮球巨星迈克尔·乔丹



图为英瑞集团常务副总经理宋秩宗在给大学生讲课

十月下旬，有幸参加江苏英瑞集团新进人员的培训和参观，感触颇多，使我对工作、生活有了更深的认识，渐渐地让我们走向成熟，对未来的人生充满信心。对英瑞集团也有了更深刻的了解，由早期几处小工厂茁壮成长为现在的大型集团。

多年来的成长历程使英瑞集团走向成熟，然而成熟对于现代企业的发展尤为重要，英瑞不走寻常路，挣脱成长的束缚，凝聚众人的智慧和力量勇往直前，永不停歇……

成熟使英瑞人懂得更要谦虚；所谓“大志者必谦，大勇者必含”，谦是一种心境，含是一种境界；谦虚是一种美德，是进取和成功的必要前提，同样也是企业的基本理念之一，我们怀着“谦虚好学、不耻下问”的态度，认真做好身边的点点滴滴，勇于面对自我，努力向上，积极主动聆听客户意见，汲取精华，弥补不足。近年来，

集团聘请知名顾问给我们灌输新知识、新理念，为我们在商场上的竞争打下坚实的基础。

成熟使英瑞人懂得更要诚信；诚信是中国传统文化的美德，古人云“人无忠信，不可立于世”，“人而无信，不知其可也”；诚信是企业之间形成良好沟通的桥梁，企业以人为本，诚信待客，在社会上树立威信，建立文明形象，打造出客户最信赖的品牌；我们决不能自私的伤害客户的利益，诚信待人，企业之本，满足客户的要求，精益求精，与客户实现双赢。

成熟使英瑞人懂得更要创新；创新是世界进步的动力，更是企业发展的动力，有了创新的精神，我们就有前进的希望。中国有名古话，常有所疑，是创新的开端；勇于破疑，是他新的动力。我们每个人都应拥有创新精神；我们不应墨守成规，要放开思想，突破传统，打破定势。工作中，我们需要创新，创新是世界进步的动力，有了创新的精神，我们就有前进的希望。泰慕士开创了自己内衣品牌——绿趣NATURE，以绿色、自然、舒适、无限拉伸为宗旨，打造出社会信得过品牌；大东

成熟的蜕变

也拥有自己的品牌——DD毛巾，款式风格独特质地柔软，为客户创造出期望值很高的产品。

成熟使英瑞人懂得更要感恩；感恩是一种信念、一种情怀，懂得感恩的人，心胸开阔，性格开朗，“鸦有反哺之义，羊有跪乳之恩”，身为企业的员工，我们更要懂得感恩，知恩图报，递交好的结果换取公司的回报。然而，企业也需要感恩才能在社会上有立足之地。泰慕士爱的文化感人至深，企业捐助了五十多名社会失学儿童，让他们重新走进教室，走进学习的殿堂，将来成为社会有用之才。

英瑞今天的成就便是由成长到成熟蜕变的一种见证。我们在前进中感受蜕变的力量；在蜕变中感受稳重、成熟；在成熟中收获睿智，稳步前行……相信英瑞这颗参天大树定会枝繁叶茂，我们将会与其一同成长感受这成熟的蜕变。

(泰慕士：徐玲玲)

如何成为一名优秀管理者，他用简洁的语言告诉我们要积极主动，向我们传授了成功的经验，即要做到以下九点：1. 明确制定人生和职业规划。2. 要有精确的时间管理，做到守时。3. 让环境与工作约束你，要自立。4. 处处做个有心人。5. 学会总结和善于总结。6. 要团结大局。7. 确认严谨的工作作风。8. 工作要沟通交流，特别是书面交流。9. 对回报要淡定，更应该看到学习和锻炼的机会。

最后，我们在宣部长的带领下参观了集团，英青、大东、英瑞纤维、泰慕士等集团的各个企业，真正感受到了英瑞集团的实力，为能加入英瑞集团这样一个大集团而光荣，感谢英瑞能给我这样一个机会，也希望自己能在英瑞这个舞台中实现自己的价值。

(会馆财务陈敏)

在集团舞台上扮演好自己

平以及效率息息相关，另外，耿总还强调了财务费用即利息的重要性，利息=借款×利率，而借款=资金占有—经营负债—出资额，由此我们要降低采购价格和消耗量，控制用工数量，合理化工资水平，提高劳动者的技能和素质促进其工作积极性，合理安排好库存，提高经营负债来提高企业的利润。

后来，马总从自身经验告诉我们